
Анотація 

«СУЧАСНІ ТЕОРІЇ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців науково-

теоретичних  знань з історії становлення та функціонування місцевого самоврядування як 
інституту політичної системи: в контексті вітчизняного та європейського світового досвіду.  

Основні завдання навчальної дисципліни: надати теоретичні знання щодо сучасного стану 

та перспектив розвитку місцевого самоврядування; інноваційних прийомів і технологій 
дослідження роботи органів місцевого самоврядування; практики  управління економічними та 

соціальними процесами на місцевому рівні з метою забезпечення життєво необхідних потреб 
населення; формувати уміння приймати обґрунтовані рішення з метою надання якісних та 
доступних послуг мешканцям територіальних громад; виховувати здатність до інтелектуального, 

культурного, моральному, фізичного і професійного саморозвитку та самовдосконалення, 
здатності розуміти соціальну значущість своєї майбутньої професії, високої мотивації до 

професійної діяльності. 
Компетентності: 

Загальні: 

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми.  

Фахові: 
СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для інтерпретації та 

аналізу політики на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.  

СК 08. Здатність до виконання професійних обов’язків в органах державної влади, місцевого 
самоврядування, політичних партіях та громадських організаціях.  

Програмні результати навчання: 

ПР 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук і дотичних проблем, 
у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; прогнозувати розвиток політичних процесів; 

визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; аналізувати і 
порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні наслідки політичних рішень.  

ПР 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт відповідно до 
встановлених вимог. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття та сутність місцевого самоврядування. 

Тема 2. Історія становлення місцевого самоврядування: європейська та світова практика. 
Тема 3. Наукові засади дослідження місцевого самоврядування в Україні. 
Тема 4. Організаційно-правові засади формування сучасних територіальних громад в 

контексті децентралізації влади. 
Тема 5. Напрями реалізації державної політики органів місцевого самоврядування.  

Тема 6. Механізми та інструменти модернізації та реформування місцевого самоврядування.  
Тема 7. Бюджетно-фінансова складова місцевого самоврядування. 
Тема 8. Участь громадян у місцевого самоврядуванні: вітчизняний та європейський досвід. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 120.  
Кількість кредитів – 4.  
Форма семестрового контролю – залік.  

 


